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Ficha Técnica

Tipo de Estudio: Cuantitativo en vivienda Levantamiento:

Universo de análisis: Personas mayores de 18 años con credencial de elector

Detalles de 
planteamiento 
metodológico:

Resultados para: Con un 95% de confianza, el error estadístico esperado para este estudio es de +/- 3.2%.
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Se llevó a cabo una encuesta nacional considerando 1,000 entrevistas.

Las personas a entrevistar se seleccionaron de la siguiente manera:

▪ Se clasificaron las secciones en siete estratos, de acuerdo al tipo de competencia electoral registrada en cada sección.

▪ A cada estrato se le asignaron tantas entrevistas como las resultantes de multiplicar 1,000 por la proporción de electores que le 
corresponden.

▪ En cada estrato se seleccionaron de manera aleatoria tantas secciones como el resultado de dividir el número de entrevistas que le 
fueron asignados entre diez, ponderando después por la lista nominal de cada sección. Al interior de cada sección se seleccionaron 
al azar dos manzanas.

▪ En cada manzana seleccionada se llevó a cabo una selección sistemática de viviendas con arranque aleatorio. Se entrevistó a la 
persona que acudió a abrir la puerta, siempre y cuando tuviera credencial de elector domiciliada en el municipio donde se hacía la 
entrevista.

Del 03 al 06 de enero de 2025

De las Heras Demotecnia desempeña sus labores en apego a la Declaración sobre Ética Profesional del Instituto Internacional de Estadística de 2010, y en cumplimiento de las 
normas internacionales ISO 9001:2015, ISO 20252:2019 y ESIMM 2022. Para más detalles, consulte nuestro aviso a clientes, disponible en: https://www.demotecnia.com.mx/aviso-a-
clientes/



Calificación del trabajo que ha hecho hasta ahora la Presidenta 
Claudia Sheinbaum
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 Calificaciones de 0 2%

 Calificaciones de 1 a 5 9%

 Calificaciones de 6 y 7 11%

 Calificaciones de 8 y 9 44%

 Calificaciones de 10 24%

 Promedio 8.0



Por lo que ha visto en estos primeros 100 días de gobierno, ¿usted aprueba o 
desaprueba el trabajo de la Presidenta Claudia Sheinbaum?
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Aprueba Ni aprueba, ni desaprueba Desaprueba No sabe / No contestó

80% 5% 10% 5%



¿Qué opinión tiene  usted de la Presidenta Claudia Sheinbaum?

5

20%

51%

12%
6%

2% 9%

 Muy buena  Buena  Ni buena ni mala  Mala  Muy mala  No sabe / No
contestó

8%71%



¿Usted qué tanta confianza tiene en la Presidenta Claudia Sheinbaum?
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46%

33%

12%
7% 2%

 Mucha confianza  Algo  Poco  Nada de
confianza

 No sabe / No
contestó

19%79%



¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo de la Presidenta Claudia Sheinbaum 
en los siguientes temas…?

7 Ordenados de mayor a menor por la opción de respuesta “Aprueba”

Aprueba
Ni aprueba, ni 

desaprueba
Desaprueba No sabe

89% 1% 7% 3%

85% 1% 10% 4%

80% 1% 15% 4%

80% 1% 14% 5%

78% 2% 17% 3%

 En obras e infraestructura 77% 1% 15% 7%

 El manejo de la economía 76% 2% 17% 5%

 El combate a la inseguridad 74% 1% 20% 5%

73% 1% 21% 5%

70% 2% 22% 6%

61% 2% 23% 14%
 Su relación con Estados Unidos y el próximo 

presidente Donald Trump 

 El combate a la pobreza 

 El impulso a los derechos de las mujeres 

 Los programas sociales 

 El apoyo a la educación pública 

 La protección al medio ambiente 

 El mejoramiento de los servicios de salud pública 

 El combate a la corrupción 



Desde que la Presidenta Claudia Sheinbaum ganó las elecciones al día de hoy, 
¿el país está mejor o peor que antes?
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60%

11%
6%

13% 10%

 Mejor  Igual de bien  Igual de mal  Peor  No sabe / No contestó

19%71%



Desde que Claudia Sheinbaum es Presidenta de México, ¿cómo están usted y 
su familia, mejor o peor que antes?
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17%77%

54%

23%

6%
11%

6%

 Mejor  Igual de bien  Igual de mal  Peor  No sabe / No contestó



¿Usted diría que el gobierno del México es un gobierno que funciona, o no?
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79%

15%

4% 2%

 Sí

 No

 Más o menos /
Algunas cosas

 No sabe / No
contestó



¿Y usted diría que es un gobierno que da resultados, o no?
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74%

17%

6%
3%

 Sí

 No

 Más o menos /
Algunas cosas

 No sabe / No
contestó



¿Cómo considera que debe ser la relación entre la Presidenta Claudia 
Sheinbaum y el próximo presidente Donald Trump?
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22%

62%

10%

6%

 Cercana y amigable

 Respetuosa e institucional

 Distante y de confrontación

 No sabe



#DeLasHerasTraduceAMéxico
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